

三大指标昭示行业复苏

“这半年,上海楼市最大的收获是信心”

□地产评论员 陈程

今年上半年,上海楼市重新迎来了希望。经历漫长的调控寒冬,起航于去年岁末的楼市破晓,时至今日,上海楼市绝地反击,重获生命。从研究机构报告中可以看出,上海上半年全行业的繁荣度与去年同期相比有了明显的好转。

住宅市场 **605** 万方

根据搜房网数据中心数据显示,2013年上半年上海楼市共计成交商品住宅605.0万平方米,环比上扬9.3%,较去年同期则飙升了57.0%。成交套数共计49809套,较2012年下半年提升8.5%,与去年同期相比更是大涨大53.8%。

这些数据创下了2011年以来的最高半年成交记录,这也意味着,在深度调控的当下,上海楼市的成交却回归到调控前水平。

在这605万方的成交中,3月单月成交量超过了150万平,垄断了整个上半年超过1/4的成交总量。上海搜房网数据监控中心分析师汤正魏表示,3月楼市成交集中爆发,在一定程度上是受到了新“国五条”的影响。而其余月份成交除2月因受春节假期影响成交量相对较低以外,有3个月的成交量达到了百万方以上,而剩下两个月的成交量也均维持在90万方以上水平。汉字地产市场研究部经理付伟得出结论,上半年上海新房市场供需两旺是最基本的特征。不过他也提出,应该注意到上半年成交量增幅明显高于供应量增幅,供需

关系实现了逆转。

毫无疑问的是,供求关系的变化,也在一定程度上显示出上海楼市上半年的热度。

土地市场 **703** 亿元

从3月开始,上海土地市场连续4个月出让金额均超过百亿大关。

根据汉字地产土地监测数据显示,上半年全市经营性用地(剔除工业用地)共计出让117幅用地,同比增加64幅,出让金额为703.78亿元,同比去年同期增幅为373%。与去年同期土地异常冷清表现,形成直接反差。

付伟表示:“虽然单价和总价地王都花落商办用地,但是住宅用地溢价成交更成为常态。据悉,上半年成交的30幅住宅地块中,有23幅最终均以溢价状态交易,所占比重超过75%。”

针对土地市场的火热态势,同策咨询研究中心总监张宏伟认为,当前土地市场热点主要还是一二线城市,尤其是一线城市,品牌房企重返一二城市,凸显房企布局战略与一二线城市投资价值。

商用物业 **185** 万方

与住宅市场同样,上半年上海商用物业供应和成交都同样保持着增长势头。

统计显示,上半年上海商铺成交面积共计88.87万平,同比上涨61.45%。写

字楼方面,共计成交面积96.23万平,同比上涨50.37%。共计成交12062套,较去年上半年大涨115.97%。

在戴德梁行年中报新闻发布会上,该机构华东区商铺部主管韦泽铭也表示,上半年商业地产供应市场放量保持着增长趋势,投资市场显现出活跃势头。在多因素作用下,全年上海房地产市场将继续保持平稳态势。

韦泽铭还表示:“商用物业供应向外围发展,大体量的项目增多应该是未来的大趋势。而下半年市场仍然大量放量,主要集中在浦东、闵行等非传统商业板块中。”

值得注意的是,2013年上半年上海整栋物业交易总成交金额超过152亿元,同比上升18.7%。其中,境外资金强势回归,外资收购金额占到66%,大幅超越内资份额。

其中国区投资与顾问服务部董事总经理叶建成表示,“目前看来,境外资本在强势回归,外资重拾对上海房地产投资市场的信心,尤为青睐高品质的写字楼,上海商业地产的投资也将逐渐活跃起来。”

谁入最强阵容? 谁在半程掉队?

2013年7月25日,上海楼市中报即将发布,敬请关注。

人气战胜高温,7月楼市最亮点 首创青旅·岛尚 认筹叫好又叫座



7月7日,由首创置业和中青旅斥资300亿元打造的首创青旅·两岸城首发项目解开了神秘的面纱,正式在京沪两地同步认筹。据悉,当天仅上海售楼处的到场客户就有一百余组,加之先前的推广,认筹的火爆出乎想象,成为7月沪上楼市的又一亮点。

金融客成购房主力

认筹当天,在门庭若市的售楼处,笔者发现很多买家,都是来自上海区域的金融人士,他们大多都组团来这里进行“团购”。据一位组织者说:“一开始是冲着这里的空气和环境来的,但是参观完示范区后,完全被它未来宏伟的配套生活所吸引。”很多人毫不犹豫立即下单,甚至是发动周边好友一同前来购买。与此同时,售楼处不断传来北京方面的消息,北京方面的抢购也加速了上海购房者的购房速度,认筹速度明显变快。在银行工作的赵先生表示,原本是看好这里适合养生居住,但现在依托300亿元的超大旅游综合体,未来不管是自住还是投资,潜力都很大。

全新旅居榜样呼之欲出

首创置业携手中青旅注资300亿元,旨在打造文化度假大境,助力拓展全新的“国际化度假价值”,825亩“首创青旅·岛尚”,顾名思义,岛尚表达了一种绝美、时尚的岛居生活,亦是一座安住身心的“精神岛屿”。此次认筹的岛尚别墅主推3大类型产品,分别是260平方米双拼、170平方米联排以及120平方米叠墅,浑然而成的新中式岛上别墅,完美演绎同步世界度假文化的养生大境;置身其中,不仅能够饱览五保湖绝佳景致,更享无限心灵风景。

评论

中式别墅品质卓绝

在亦步亦趋的西式别墅滞销情况下,岛尚认筹的火爆足以说明,作为当代中国别墅建筑的创新之作,岛尚足以逆袭,摘星台,360度完美湖景……除了建筑、户型上的推崇,岛尚的园林和会所设计也独具一格,曲径幽深之处的文化会所,在虚实结合、一步一景的园林中若隐若现……岛尚的“创新构建”,无疑可以提高眼界,成为长三角旅居别墅的稀缺作品。关于当代中式别墅的所有猜想,正式开始。

上海买房呼叫中心:4006358880 转 888

上海星光耀广场即将推出



星光耀广场更是赚足眼球,项目首期城市CBD别墅即将面世。

据悉,上海真如星光耀广场项目规划总占地面积约7万平方米,地上地下总建筑面积约26万平方米,此次推出的项目含有不限贷不限购的产品,更有一系列创新设计的别墅作品,在上海中心城市,特别是CBD区域,能有这样的住宅作品属于稀缺中的稀缺,在真如板块内将再无此类产品。

真如城市副中心是上海四大城市副中心之一,作为四个城市副中心最晚开发的城市副中心,真如目前二手房价基本是徐家汇房价的1/3,也远远低于另外两个已经上涨了一轮的副中心——花木城市副中心和五角场城市副中心,而真如作为上海

西北部老牌的大型居住区,在政府新一轮的规划中受到众多的利好,其腾飞态势明显,成为上海未来最具有投资价值的洼地,具有超速发展的最大潜力。

7月,上海的土地市场也呈现了“异常火爆”的盛况,在楼市整体回暖的背景和下半年良好的预期下,星光耀广场住宅产品以何种价格和体量面世成为众多媒体和购房者关注的焦点,星浩资本相关领导表示:“我们对星光耀产品非常有信心,此产品无论从稀缺性,居住的舒适性以及未来的升值潜力上都将将是上海下半年最有价值的产品”。据悉,星浩资本真如项目预计会在五年内开发完毕,住宅产品将会在今年9、10月面市,办公、商业部分也陆续会进入市场。(程威善)

合景泰富创新提速

近日,合景泰富地产集团上海公司进行了2013年上半年度工作分享会。在本次分享会上,合景上海公司表示,未来三年将是合景泰富的发力期,公司的增长速度将会发生进一步的提升。在上海,以产品创新和打造圈层活动而被大家所渐渐熟识的合景泰富上海公司,以开发中、高端住宅物业为主,并有意识地扩大商业地产的比重,其房地产开发项目涵盖高端奢华公寓与社区、高端写字楼、国际品牌酒店与公寓和豪

华购物商场等。

熟悉上海楼市的人都知道,杨浦新江湾板块、普陀真如板块、浦东世博板块、嘉定城区板块都是上海楼市的热门区域。在这几大热门板块中都有在售项目的房地产企业则屈指可数。而合景泰富地产就是其中之一。同时,合景泰富在这些板块的每一个项目,从产品价值到销售业绩都能在同区域处于领先地位,则更为少见。

业界人士感言,嘉誉湾能成为新江湾

城高端楼盘的标杆并非偶然,而在其开发理念已超越了单纯的房地产行业。据了解,嘉誉湾的市场定位不仅在本身销售,而在于如何聚合上海高知阶层以提升区域价值。

即将面世的嘉誉湾二期园景楼王约250平方米的大气4房,以人性化户型设计为理念,打破传统的局促空间。值得一提的是,本期楼王在景观方面拥有目前整个小区最豪华的配置——坐收两面江湾风景,正拥近3万平方米中央景观轴。(王敏)